
Αιτήσεις γεωτεχνικών για το πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας 
στον ΟΠΕΚΕΠΕ 

Ο ΟΠΕΚΕΠΕ ανακοίνωσε ότι ξεκίνησαν από τις 14 Οκτωβρίου 2013 αιτήσεις για 

τη συμμετοχή των ενδιαφερόμενων στο πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής 
εμπειρίας για άνεργους επιστήμονες με αρμόδιο φορέα τον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. 

(Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού 
και Εγγυήσεων). 

Αντικείμενο του Προγράμματος αποτελεί η δημιουργία ενός συστήματος 

απόκτησης εργασιακής εμπειρίας, με τη μορφή επιδοτούμενης συμμετοχής 
στο σύστημα διάρκειας 800 ωρών σε 445 άνεργους επιστήμονες 
Πανεπιστημιακής ή Τεχνολογικής εκπαίδευσης οι οποίοι είναι 

εξειδικευμένοι σε αντικείμενα συναφή με τον αγροτικό χώρο και 
συγκεκριμένα σε άνεργους γεωτεχνικούς (γεωπόνους, δασολόγους, 

κτηνιάτρους), τοπογράφους μηχανικούς, οικονομολόγους. Η συμμετοχή των 

ωφελουμένων στο σύστημα θα υλοποιηθεί και στις 13 περιφέρειες της χώρας. 

Για την συμμετοχή των ωφελουμένων στο ενιαίο σύστημα απόκτησης 
εργασιακής εμπειρίας προβλέπεται επίδομα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας το 

οποίο ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 4.258,00 € συμπεριλαμβανομένων των 
νόμιμων κρατήσεων και των κρατήσεων για ασφαλιστική κάλυψη επαγγελματικού 

κινδύνου για κάθε ωφελούμενο. 

Κάθε ενδιαφερόμενος για να συμμετέχει στην Πράξη «Ανάπτυξη και 
υλοποίηση ενιαίου συστήματος απόκτησης εργασιακής εμπειρίας για 
άνεργους επιστήμονες με ειδίκευση/εξειδίκευση στον αγροτικό χώρο θα 

πρέπει να συμπληρώσει και να υποβάλλει ηλεκτρονικά μέσω διαδικτύου 
στην ιστοσελίδα του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε www.opekepe.gr τη φόρμα «Αίτηση 

Συμμετοχής» από την Δευτέρα 14/10/2013 και το αργότερο μέχρι τις 
29/10/2013 και ώρα 14.00. 

Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. καθ’ όλη τη διάρκεια της ανάπτυξης και υλοποίησης του 
ενιαίου συστήματος απόκτησης εργασιακής εμπειρίας παρέχει στους 

εμπλεκόμενους στο σύστημα, Υπηρεσίες Υποστήριξης, οι οποίες αφορούν τους 
όρους και τις διαδικασίες υλοποίησής του από το Γραφείο Υποδοχής (HELP 

DESK), με στοιχεία επικοινωνίας: τηλ. 210 8802532, 210- 8802426, e-
mail:zoi.kentrou@opekepe.gr, argyro.kranidioti@opekepe.gr. 
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